
Reparatur Muffe 12 & 
24kV Verwenden Sie das mitgelieferte Handbuch für alle weiteren Anweisungen.

Vorbereitung der Kabel1
Siehe Bilder unten in Kapitel 1 der mitgelieferten Installationsanleitung.

Bei Bleimantel, immer 
aufrauen!

E (Max Reparaturmaße)

LEM 16 - 95 330 mm
LEM 50 - 150 300 mm
LEM 95 - 240 270 mm

LEM 185 - 400 225 mm

Montage der Verbinder2
Siehe Bild unten für Bild 2 in Kapitel 2 der mitgelieferten Installationsanleitung.

Papier-Masse Kabel (12kV)A

C
Ohne Mittelsteg: 
 ½ Verbinder + 10 mm 

Mit Mittelsteg: 
½ Verbinder + 5 mm 

Abmessungen Verbinder

70 
mm 190 mm  C

40 mm25 mm

D

3 Montage der Innenmuffe
Siehe Bild unten für Bild 1&2 in Kapitel 3 der mitgelieferten Installationsanleitung.

E

a. Kunststoff-Distanzstücke über die Adern der beiden Kabel anbringen.
b. Verbinder und Reaparatur- Adern montieren.

a. Die drei Kunststoff-Hülsen anbringen. 
b. Kabel spannungfrei, in einer waagerechten Linie, in der Innenmuffe platzieren.

Jute-
Außenmantel

Außenmantel 

LEM 16 - 95 465 mm 435 mm
LEM 50 - 150 470 mm 440 mm
LEM 95 - 240 490 mm 460 mm

LEM 185 - 400 515 mm 485 mm

D
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E (Max Reparaturmaße)

LEM 16 - 95 330 mm
LEM 50 - 150 300 mm
LEM 95 - 240 270 mm

LEM 185 - 400 225 mm
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Papier-Masse Kabel (24kV)

Vorbereitung der Kabel
Siehe Bilder unten in Kapitel 1 der mitgelieferten Installationsanleitung.

Montage der Feldsteuerung und Verbinder
Siehe Bild unten für Bild 2 in Kapitel 2 der mitgelieferten Installationsanleitung.

Montage der Innenmuffe
Siehe Bild unten für Bild 1&2 in Kapitel 3 der mitgelieferten Installationsanleitung.

a. Kunststoff-Distanzstücke über die Adern der beiden Kabel anbringen.
b. Verbinder und Reaparatur- Adern montieren.

a. Die drei Kunststoff-Hülsen anbringen. 
b. Kabel spannungfrei, in einer waagerechten Linie, in der Innenmuffe platzieren.

E

Bei Bleimantel, immer gut 
aufrauen!

C
Ohne Mittelsteg: 
 ½ Verbinder + 10 mm 

Mit Mittelsteg: 
½ Verbinder + 5 mm 

Abmessungen Verbinder
H-Folie

Jute-
Außenmantel

Außenmantel 

LEM 16 - 95 465 mm 435 mm
LEM 50 - 150 470 mm 440 mm
LEM 95 - 240 490 mm 460 mm

LEM 185 - 400 515 mm 485 mm

D



Vorbereitung der Kabel1
Siehe Bilder unten in Kapitel 1 der mitgelieferten Installationsanleitung.

Bei Bleimantel, immer gut 
aufrauen!

E (Max Reparaturmaße)

LEM 16 - 95 330 mm
LEM 50 - 150 300 mm
LEM 95 - 240 270 mm

LEM 185 - 400 225 mm

Montage der Feldsteuerung und Verbinder2
Siehe Bild unten für Bild 2 in Kapitel 2 der mitgelieferten Installationsanleitung.

Papier-Masse Kabel (3X Pb 24kV)C

190 mm

310 mm
D

25 mm

70  
mm

70  
mm

70  
mm

25  
mm

25  
mm

1270 mm

C
Ohne Mittelsteg: 
 ½ Verbinder + 10 mm 

Mit Mittelsteg: 
½ Verbinder + 5 mm 

Abmessungen Verbinder

3 Montage der Innenmuffe
Siehe Bild unten für Bild 1&2 in Kapitel 3 der mitgelieferten Installationsanleitung.

a. Kunststoff-Distanzstücke über die Adern der beiden Kabel anbringen.
b. Verbinder und Reaparatur- Adern montieren.

a. Die drei Kunststoff-Hülsen anbringen. 
b. Kabel spannungfrei, in einer waagerechten Linie, in der Innenmuffe platzieren.

E

H-Folie

Jute-
Außenmantel

Außenmantel 

LEM 16 - 95 465 mm 435 mm
LEM 50 - 150 470 mm 440 mm
LEM 95 - 240 490 mm 460 mm

LEM 185 - 400 515 mm 485 mm

D
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Vorbereitung der Kabel1
Siehe Bilder unten in Kapitel 1 der mitgelieferten Installationsanleitung.

Kunststoff Außenmantel 
immer gut aufrauen!

D
LEM 16 - 95 435 mm

LEM 50 - 150 440 mm
LEM 95 - 240 460 mm

LEM 185 - 400 485 mm

Montage der Feldsteuerung und Verbinder2
Siehe Bild unten für Bild 2 in Kapitel 2 der mitgelieferten Installationsanleitung.

E (Max Reparaturmaße)

LEM 16 - 95 330 mm
LEM 50 - 150 300 mm
LEM 95 - 240 270 mm

LEM 185 - 400 225 mm

VPE KabelD

1210 mm  
70 

mm 70 
mm

C
Ohne Mittelsteg: 
 ½ Verbinder + 10 mm 

Mit Mittelsteg: 
½ Verbinder + 5 mm 

Abmessungen Verbinder

Montage der Innenmuffe3
Siehe Bild unten für Bild 1&2 in Kapitel 3 der mitgelieferten Installationsanleitung.

a. Kunststoff-Distanzstücke über die Adern der beiden Kabel anbringen.
b. Verbinder und Reaparatur- Adern montieren.

a. Die drei Kunststoff-Hülsen anbringen. 
b. Kabel spannungfrei, in einer waagerechten Linie, in der Innenmuffe platzieren.

C


